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Pošta Veselé pri Piešťanoch - oznámenie dočasného zatvorenia pošty

Vážená pani starostka / vážený pán starosta, vážení poslanci,
Slovenská pošta, a. s., Vám týmto oznamuje, že v letnom období pristupuje k dočasnému
zatvoreniu kamennej pobočky pošty v obci Veselé pri Piešťanoch v termíne od 15.07.2026 do
odvolania.

K tomuto kroku pristupujeme z pragmatických prevádzkových dôvodov, ktorými sú najmä výrazne
znížená návštevnosť pobočiek v letných mesiacoch a potreba zabezpečiť plánované čerpanie
dovoleniek našich zamestnancov.
Plne rozumieme, že dočasné zmeny môžu na prvý pohľad vyvolávať obavy. Chceme Vás však
ubezpečiť, že dostupnosť poštových služieb vo Vašej obci zostáva aj počas leta plnohodnotne
zabezpečená, keďže prítomnosť pošty nestojí na budove, ale na našej unikátnej sieti doručovateľov
a moderných formách ich vybavenia. Všetky kľúčové záležitosti dnes občania vyriešia aj bez
návštevy pobočky.

e Služby doručovateľov bez obmedzenia: Naši doručovatelia budú naďalej denne
zabezpečovať doručovanie listov, balíkov, dôchodkov a sociálnych dávok. Priamo pri
dverách bezpečne vybavia aj úhrady šekov či SIPO. Seniori a imobilní občania majú v
doručovateľovi zabezpečený neporovnateľne väčší komfort než na pobočke.

« So žltým lístkom nie je potrené ísť na poštu: Cestu na poštu si občania ušetria vďaka
bezplatným službám, ako je opakované doručenie zásielky na pôvodnú adresu,
preposlanie zásielky na inú adresu alebo do nonstop dostupných BalíkoBOXov Slovenskej
pošty.

+ Podanie zásielok online: Aj odoslanie listu či balíka vybavíte bez návštevy kamennej
prevádzky. Zásielku stačí spracovať online (web alebo mobilná aplikácia) a zaplatiť cez

BalíkoBOX, odovzdaťju kuriérovi, doručovateľovi, nechať na ktorejkoľvek pošte bez čakania
— na mieste pre online zaplatené zásielky, alebo v prípade obyčajných listov ju jednoducho
hodiť do klasickej poštovej schránky.

Ako volení predstavitelia samospráv dôverne poznáte výzvy spojené s riadením verejných financií a
viete, že v záujme stability musíte sami prijímať zodpovedné konsolidačné opatrenia. Rovnakej
realite čelí aj Slovenská pošta. V dôsledku digitalizácie trhu, zníženiu záujmuotradičné služby
a návštevnosti pobočiek sa od čias Covidu dlh pošty výrazne nakumuloval, s čím nám, ako akciovej
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spoločnosti, štát nemôže nijako pomôcť. Preto musíme prijímať opatrenia, ktoré poštu stabilizujú
a nijako neohrozia dostupnosť služieb.
Veríme, že našim krokom ako zodpovední manažéri na úrovni samospráv plne rozumiete. Čelíme
konsolidácii spoločne a je potrebné navzájom sa profesionálne rešpektovať. Máme totiž rovnaký cieľ

— dlhodobo zachovať kvalitné služby pre ľudí bez toho, aby sme sa zadlžovali.

Ďakujem Vám za spoluprácu, pochopenie a racionálny, partnerský prístup.

S úctou,

Mgr. Dénisa Juricová
riaditeľka Regionálneho riaditeľstva Západ
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